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την δικαιούσαι

  

  

Το σοκ που έφερε στη ζωή μας η πανδημική κρίση άνοιξε και μια ρωγμή ελπίδας και
αλλαγής κατεύθυνσης και   άλλαξε τη ζωή εκατομμυρίων γυναικών. 

      

  

  

Όταν συμβαίνει κάτι πολύ σημαντικό γύρω μας, ένα κοσμοϊστορικό γεγονός που
αλλάζει ζωές σε μια νύχτα μέσα, διαταράσσονται τόσο πολύ οι ισορροπίες μας
που αναγκαζόμαστε να πατήσουμε ένα pause στη ρουτίνα μας.

  

Σταματάμε ό τι μηχανικά κάναμε μέσα στην ημέρα για να δούμε τι συμβαίνει.

  

Και τότε βλέπουμε την δική μας ζωή που τόσο καιρό κυλούσε στο fast forward.

  

Αυτό το σοκ που προκάλεσε η οικονομική και στη συνέχεια η πανδημική κρίση στη
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ζωή σχεδόν όλων μας έκανε πολλούς ανθρώπους να αναθεωρήσουν όσα είχαν
δεδομένα στην επαγγελματική τους πορεία.

  

Κι αυτό γιατί έπεσε στο τραπέζι μια ερώτηση που μέχρι πρότινος κανείς δεν
έπαιρνε στα σοβαρά: Κάνω τη δουλειά που από μικρός ονειρευόμουν;

  

Αρχικά σου ακούγεται λίγο αστείο. Σκέψου το λίγο καλύτερα όμως.

  

Όλα αυτά που ζούμε τελευταία ανέδειξαν την αξία της "προσωπικής ευτυχίας" που
τόσα χρόνια σπρώχναμε χαμηλά στη λίστα με τις

  

 προτεραιότητές μας γιατί δεν είχαμε χρόνο, που αναβάλαμε συνεχώς γιατί δεν
προλαβαίναμε, γιατί είχαμε πιο σοβαρά να ασχοληθούμε.

  

 Μέχρι που καταλάβαμε ότι τελικά αυτό είναι το πιο σοβαρό.

  

  

  

Ας μιλήσουμε, λοιπόν, για την ευκαιρία δεύτερης καριέρας. 

  

Σε αφορά!

  

Η ευκαιρία δεύτερης καριέρας δεν έχει να κάνει μόνο με το ότι ξαφνικά βρεθήκαμε
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με πολύ ελεύθερο χρόνο. 

  

Ότι μείναμε μόνοι με τον εαυτό μας (γιατί δεν μπορούσαμε πια να κάνουμε την 20
ώρες/ 24ωρο ζωή που ζούσαμε).

  

  

Έχει περισσότερο σχέση με την σκέψη ότι δεν πρέπει να αναβάλουμε τα θέλω μας
γιατί στο τέλος... μπορεί να μην τα ζήσουμε ποτέ.

  

  

Εκατομμύρια γυναίκες που είχαν αφήσει την καριέρα τους για να αφοσιωθούν στην
οικογένεια και την ανατροφή των παιδιών, έχοντας

  

 δώσει υπόσχεση όταν αυτά μεγαλώσουν να επιστρέψουν εκείνες στην
παραγωγική διαδικασία, αποφάσισαν πως τώρα είναι η ώρα να

  

 υλοποιήσουν την υπόσχεση αυτή.

  

  

Γυναίκες που είχαν συμβιβαστεί με μια εργασία στην οποία ασφυκτιούσαν μόνο
και μόνο γιατί... ήταν η δουλειά τους κατάλαβαν πως
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 δεν πρέπει να ψάξουν για κάτι καλύτερο "από αύριο" αλλά από σήμερα. 

  

Από τώρα.

  

Επέστρεψαν στα θρανία, στα σεμινάρια, στο κυνήγι της εργασίας και σε κάτι πολύ
σημαντικό: Στην αναζήτηση συμμάχων!

  

Γιατί όταν ξεκινάς πάλι από την αρχή χρειάζεσαι κάποιον να σε βοηθήσει. 

  

Κάποτε δεν ζητούσαμε βοήθεια γιατί το θεωρούσαμε υποτιμητικό. 

  

Δεν λέγαμε "δεν έχω" για να μην μας χλευάσουν.

  

  

Σήμερα, όμως, λέμε "έχω μια ωραία ιδέα, μήπως σε ενδιαφέρει;". Και ενδιαφέρει.
Γιατί σκέφονται και άλλοι όπως εμείς.

  

Γυναίκες, λοιπόν, ένωσαν τις δυνάμεις τους για να διεκδικήσουν μαζί το δικαίωμα
σε μια Δεύτερη Καριέρα

  

 (όπως τελικά ονομάστηκε η τάση αυτή). 

  

Άνοιξαν μαζί ένα κατάστημα, ξεκίνησαν ένα start up, έφτιαξαν έναν συναιτερισμό,
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ένα Online shop....

  

  

Την ίδια στιγμή γυναίκες που ήδη έκακαν καριέρα σε έναν τομέα, αποφάσισαν να
παραιτηθούν και να γυρίσουν σελίδα. 

  

Να κάνουν ένα όνειρο που είχαν, πραγματικότητα. 

  

Πόσο πιθανό θα θεωρούσες λίγα χρόνια πριν το ενδεχόμενο ένα στέλεχος
πολυεθνικής εταιρείες να αφήσει το γραφείο της για να

  

 ιδρύσει το δικό της, μικρό, label για χειροποίητα παπούτσια, τσάντες ή
κοσμήματα;

  

  

Κι όμως συνέβη.

  

Κι όμως συμβαίνει αυτή τη στιγμή που μιλάμε. 

  

Αυτή τη στιγμή μια γυναίκα αποφασίζει να ασχοληθεί επαγγελματικά με αυτό που
πραγματικά θα την κάνει ευτυχισμένη. 
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Και πιστεύει τόσο πολύ ότι θα τα καταφέρει που είναι σίγουρη πως αυτή η δεύτεη
καριέρα θα είναι και κερδοφόρα.

  

  

Αυτή τη στιγμή μια γυναίκα πιστεύει στην ευκαιρία της Δεύτερης Καριέρας. 

  

Και αλλάζει τη ζωή της.

  

  

Εσύ;
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